



“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123



社区投稿箱 >>

儿想娘,筷儿长;娘想儿,道儿长

前两天,我在电视上看到了一个公益广告:里面的那位老父亲患了老年痴呆症,他几乎将所有的事情都忘了,忘记刚刚吃过了饭,忘记自己的家门。

一次,儿子带他去餐厅吃饭,他将盘子里剩下的两个饺子直接装进了自己的口袋。儿子当众觉得为难,问他想干嘛,他说:“这是我留给我的儿子的,我儿子最爱吃这个了。”

我是一个年近70的人

了,这个故事让我哽咽。我想到了自己的娘。

年轻的时候,我常年在外忙采购,有时候一连几个月不能回家,着急的娘只能在家苦苦守候。大我9岁的哥哥响应国家支援三线建设的号召,1966年去了大西北。千里回家路,对现代人来说已经不是一个问题了,但对当时的人们来说,却是一个漫长的征途,当娘的望眼欲穿。

在家的时候,娘常常跟我说:“儿想娘,筷儿长;娘想儿,道儿长。”当时的我理解娘的意思,也明白这其中想念的差距,但这深深的震撼是后来才慢慢体会到的。

此时的娘已经离开了我们,而我如电影里角色替换一般地处在了娘的位置上。我成了那个在家念儿的老人,而孩子们一如当年奔波的我,不能常常在我和老伴身边陪伴。我

们忽然对孩子有了某种依赖。我也常常想起母亲,想起她当时常常念叨的俗语:“儿想娘,筷儿长;娘想儿,道儿长。”

不知道,这道儿一样回肠的深情,曾经的娘是如何一分一秒用心体尝的,而身在异地的我,是否也曾回家时真真切切用心补偿过那种期盼?

口述:市东街道办事处郭集居委会居民庞红文
记者 于荣花 整理

7日,记者与《齐鲁晚报·今日威海》记者取得联系,根据李新国提供的战友老家的详细地址和老人详细情况,在民警的帮助下,记者找到李新国家住威海的一位战友刘立祝。

7日下午,得到战友刘立祝的手机号码后,李新国迫不及待地跟老战友通了话,并约定等孙子放假清闲时再相聚叙旧。
(记者 于荣花)

报道回音》

李新国找到一位战友了

本报在上一期“社区黑板报”上刊登了《两位好战友,你们在哪儿》一文。7日,记者通过联系《齐鲁晚报·今日威海》记者,帮助李新国找到了家住威海的一位战友。

婴幼儿护理讲座进社区

为了普及婴幼儿护理常识,提高家庭教育水平,6日,在春晓社区,由滨城区妇联和滨州好大姐月嫂学校共同举办的婴幼儿护理讲座开讲。百余名妇女参加了此次培训,课后纷纷咨询有关婴幼儿护理的问题。滨州好大姐学校的刘校长告诉记者,随后将在滨州各个社区开展此类公益性活动。

本报记者 于荣花
摄影报道



爱上你是一种缘分 亲爱的,生日快乐!



贾先生的女友纪女士。



本报3月7日讯(记者于荣花)3月7日是碧林花园小区居民纪女士的生日,他的男友贾先生特意找到记者,发来一段他亲自写下的文字,以表达对女友的祝福。

贾先生告诉记者,她的女友并不知道自己跟“社区喜事”栏目联系一事,他只是想等稿子见报后,得到更多读者的默默祝福,也给女友一个大大的惊喜。

“爱上你,是一种缘分。不同家庭、不同年龄的我们,好像生命长河中各自漂流的两条小鱼,但是却在那一刻,两条轨道交织到了一起,彼此缠绵。记得你说见我第一眼的感觉;记得你说每晚等我上线的想念;记得你为我亲手做的鞋垫;记得我们发现家中小蘑菇时的开怀大笑;记得我们看电影电视时的情感共鸣;当然也记得你任性时的小脾气,对人生和生活的不同理解;也记得你说你喜欢浪漫,而已被社会、工作打磨多年的我却没有了当年的激情。但是我要说,虽有千百般是与不是,都已化入我们爱的河流,流向美好的未来。”贾先生说,希望自己的女友在读到这些文字时,能够感到幸福温暖。

贾先生祝福:前世修好是夫妻,挚爱今朝趣味迷。娇语轻呼携手乐,同心祝寿暖芳闺。正月二十六是你的生日,愿我的宝贝健康快乐,事业顺心,也祝福我们的这份缘分,天长地久。

**华帝全场触底价
挑个豪礼抱回家**

烟灶套装 ￥3999

送电热水器55MC ￥1360

送燃气热水器Q83 ￥1490

送空气净化器 ￥1790

送净水器 ￥1380

冷凝热水器 国家节能补贴+华帝以旧换新补贴 最高可达 ￥2020

烟灶套装 ￥1499

全场 1.5 折

热水器全场 6.5 折

有礼数不清



vatti 華帝
幸福生活原来是真的

活动时间: 2013年3月8日—2013年3月17日

滨州银座家居 (15066922570) 邹平专卖 (4352985)

滨州专卖 (3220777)

阳信专卖 (8234037)

惠民专卖 (13954307677)

沾化专卖 (2178678)

活动地点: 市区各大卖场华帝专柜

无棣专卖 (6328415)

博兴专卖 (2320166)